207/8"x1 34" |

= ENTRADA

3@3/4"x1 112"
A325

2Q7/8"x1 3/4"
A325

LISTA TORNILLO TUERCA ARANDELA CONECTOR PARA MONTAJE

REFERENCIA

T. ACERO CANTIDAD

P.UNITARIO
(Kg)

CANTIDAD
ARANDELAS

P.UNITARIO
ARANDELAS (Kg)

PESO PARCIAL
(ko)

TORNILLO A325 1/2"X1"1/2

A325 2790

0.087

0

0.0000

242.7300

Tekla Structures

TORNILLO A325 1/2"X1"1/4 A325 1488| 0.081 0 0.0000 120.5280
TORNILLO A325 1/2"X1"3/4 A325 372 0.093 0 0.0000 34.5960
TORNILLO A325 3/4"X1"1/2 A325 6| 0.237 0 0.0000 1.4220
TORNILLO A325 7/8"X1"3/4 A325 368 0.371 0 0.0000 136.5280
PESO TOTAL : 535.80 Kg.

2012 x 11
SoL \A35

~

2@1/2"x1 1/4"

Py

[}
H
¥
¥ !
i / U
) S~ ]
—~ e AT~ |
JIGA RADIAL \dn“a: .
Vo
i Vo
P
Vo
2012'x1 14" Vo
/) A35 Voo
\ ]
\ ]

7

201/2"x1 1/4"
A325

DETALLE TIPICO
PERFORACION COLUMNAS

|

4 )
DISTRIBUCION VIGA RADIAL Y VOLADIZO

1:300

N

0 318 ;[‘»}
7HH © ¢ of
\1\74‘:35:::: == ;ﬁ
:4‘535 é:é :@ =D
DETALLE 1
1:20
152

SECCIONA-A

1:20

124
@ 31.8
. . %
©
e
1

SECCIONB-B

1:20

N° rev. | Descripcion de Revisién |Tipo| Fecha | Reviso

e

MINIMA TENSION DE PERNOS, kN*

INHIERRO

A

£1:20 -V 3-1X-11

@ PERNO

PERNO A325

PERNO A490

OBRA : 19044Q

Cubierta y Graderias-Macal

CONTIENE :Montaje Graderias
Viga Radial y Voladizo

CALCULO:  Mariana Penagos FECHA: 03.02.2022

DETALLADO: Mariana Penagos MEDIDAS EN: mm

MODELO:

Darwin H.-Andres A.-Sandra C. ESCALA: INDICADAS

DIBUJO: Andres FAJ | REVISO: REV. NUM:

0S pernos

a misma r

PLANO N¢:

19044QM1




